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Μακαριότατε,  
Έντιμε κύριε Υπουργέ,  
Αξιότιμε κύριε Δήμαρχε,  
Φίλες και Φίλοι,   

Δεν χρειάζεται να κάνει κάποιος το ταξίδι προς τη Μεγαλόνησο, για να θυμηθεί και να 
δακρύσει.   

Την Κύπρο μας την κουβαλάμε στην καρδιά και τις σκέψεις μας, όπου και αν βρισκόμαστε.   

Και στο μερίδιο που αναλογεί στον καθένα μας, δίνουμε μια συνεπή μάχη αξιοπρέπειας, για 
να μην ξεχνάει η διεθνής κοινότητα τη διαρκή αδικία προς τον κυπριακό λαό.   

Για να αποκατασταθεί η νομιμότητα, που εδώ και δεκαετίες, μετά την εθνική τραγωδία της 
εισβολής, καταπάτησε βάναυσα η Τουρκία.  

Ως Δήμαρχος Αιγάλεω έχω το προνόμιο να μοιράζομαι μαζί σας τις πρόσθετες σκέψεις 
αδελφοσύνης, από τη στιγμή που οι δήμοι μας έγιναν «ένα».   

Όπως ακριβώς συμβαίνει και με τον Ελληνισμό, ο οποίος είναι ένας και αδιαίρετος.   

Στα γαλανά νερά της θάλασσας που ενώνει την Ελλάδα και την Κύπρο, κολυμπούν κοινές 
εθνικές μνήμες, κοινές αγωνίες για το παρόν, κοινές προσδοκίες για το μέλλον.   

Στεκόμαστε με σεβασμό μπροστά σε εκείνους που έδωσαν τη ζωή τους για την εθνική 
ανεξαρτησία, την εθνική κυριαρχία, την εθνική αξιοπρέπεια.   

Το δικό τους παράδειγμα λειτουργεί ως φάρος έμπνευσης για να συνεχίζουμε τον αγώνα μας, 
και ως διαρκής αφύπνιση των καλύτερων εκδοχών του Γένου μας, ώστε να διεκδικήσουμε 
ένα καλύτερο μέλλον για τον Ελληνισμό.  

Ο Ελληνισμός στέκεται με αυτοπεποίθηση ενώπιον της κρίσης της Ιστορίας. Και η 
ανθρωπότητα παραμένει ευγνωμονούσα για όσα προσφέραμε στην κοινή πρόοδο.   

Ο Ελληνισμός δεν ξεχνά.   

Απαιτεί δικαίωση για τη θυσία των ηρώων μας στα άγια χώματα της Κύπρου.   

Απαιτεί αποκατάσταση της διεθνούς νομιμότητας.   

Απαιτεί να κοιτάξει η διεθνής κοινότητα με ειλικρίνεια τον καθρέφτη της, και να αναγκάσει 
την Τουρκία να συμμορφωθεί με το Διεθνές Δίκαιο.  

Εμείς συνεχίζουμε τον αγώνα.  

Το χρωστάμε σε εκείνους που θυσιάστηκαν για να ζήσουμε εμείς ελεύθεροι.  

Το χρωστάμε στην Ιστορία μας.  

Το χρωστάμε στη συνείδησή μας.   


